
Kort bruksanvisning Termaks  TS 8000 Sterilisator 

 

 

 

 
Apparatet slåes på med rund grønn trykknapp (merket Power)  på panelets venstre side. Dette 

er hovedbryteren og den må alltid være påslått når apparatet skal brukes. 

 

Du kan sjekke hvilken temperatur apparatet er stilt inn på ved å trykke på ”Set” knappen på 

panelet. Den innstilte temperatur vises da i displayet. Ønsker du å endre temperaturen sjekk at 

det lyser grønt bak C symbolet i displayet og hold ”Set” inne i tre sekunder. Da vil C 

symbolet blinke og du kan med knappene helt til høyre (merket max og min med pil opp og 

ned på)  stille inn ønsket arbeidstemperatur.  

 

Samme prosedyre brukes for å endre tiden som apparatet skal stå påslått dersom du ønsker å 

bruke ”Timer” funksjonen (dvs at apparatet slår seg av etter en innstilt tid.) Du må bare passe 

på at det da lyser bak klokke symbolet i displayet. Hver gang du trykker på ”Select” knappen 

flytter lyset bak symbolet i displayet seg et hakk ned. Du kan med andre ord velg om du vil 

stille inn arbeidstempereaturen når det lyser bak C symbolet., tiden timeren skal virke når det 

lyser bak symbolet som ser ut som en klokke og viftehastigheten når det lyser bak symbolet 

som ser ut som en propell (denne står normalt på 4 som er maks og endres normalt ikke) 

 

For å starte ”Timer” funksjonen må apparatet være påslått med ”Power” knappen.  Trykk på 

knappen som det står ”Average” på  i mer enn 3 sekunder. Da vil den øverste lysdioden i 

knappen begynne å lyse og ”Timer” funksjonen har startet. Apparatet vil da gå opp til innstilt 

temperatur og deretter holde seg der i den tiden som er innstilt før det skrur varmeelementet 

av. 

Apparatet husker alle innstillinger i tid og temperatur så det er ikke nødvendig å legge 

inn disse hver gang apparatet skal brukes.  
 

 

Ønsker du ikke å bruke ”Timer” funksjonen slåes apparatet på med ”Power” knappen og 

deretter  vil apparatet varme seg opp til innstilt temperatur og holde den temperaturen til du 

slår apparatet av med ”Power” knappen. 


